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VRBIČANSKÝ OBČASNÍK

03/2013

V tomto čísle: 

Pobyt na Peruci (27.7. - 3.8.2013)

SLOVO STAROSTY

   Dne 31.8.2013 jsme uvedli do provozu multifunkční sportoviště. Beru to tak, že v měsíci září, říjnu a listopadu probíhá provozní zkouška, abychom si všichni navykli na provozní řád a režim. Září je za námi, kdy jsme měli otevřeno denně. V měsíci říjnu je provozní doba pro veřejnost (respektive děti) stanovena takto: středa a pátek 16 – 18 hod, sobota 14 – 18 hod. Samozřejmě platí, že je možno si individuálně domluvit využití hřiště i v jiný den, například chlapi - kopaná - neděle 15.30 – 17.00 hod. atd.. Víte, kde nás pro tyto případy najdete, kam zavolat, aby jste si mohli tyto svoje aktivity zamluvit. Upozorňuji, že na hřiště nebude nikdo vpuštěn bez náležité obuvi (sálové boty či tarfy). 

   Přichází podzim a s ním i úklid zahrádek, záhumenek, políček. To s sebou přináší množství biologického odpadu. A znovu připomínám, že máme sběrné místo, kde lze tento odpad bezplatně uložit!!! Každopádně není vhodné tento materiál spalovat. Na sběrném místě se vybírá bezplatně i dřevěný materiál, který nepatří do kamen, spalováním znečišťujete životní prostředí. Musím konstatovat, že většina občanů se snaží této možnosti využívat a byl bych rád, aby se přidal i zbytek. V souvislosti s touto záležitostí bych Vás rád všechny informoval, že za rok 2012 naše obec v kategorii „obce do 500 obyvatel“ vyhrála soutěž Skleněná popelnice (soutěž v třídění a zacházení s odpady) a obec získala finanční odměnu ve výši 50.000,- na nákup zařízení na dětské hřiště. V blízké době tak bude dětské hřiště rozšířeno o další herní prvek. Nemalou měrou přispěli všichni obyvatelé, kteří třídí a také využívají sběrného místa. Všem Vám za to děkujeme. Zcela jistě před námi stojí výzva pro letošní rok, a to obhájit toto umístnění, což jistě nebude lehké a nikdo nám jej bez snahy neodklepne. Je to jen na nás.

   Poslední věc, o které bych Vás rád informoval je, že ve dnech 25. – 26.10.2013 proběhnou volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Určitě přijďte.

(starosta)

SKLENĚNÁ POPELNICE je naše

   Výsledky osmého ročníku soutěže Skleněná popelnice, kterou pravidelně vyhlašuje Ústecký kraj ve spolupráci se společností EKO-KOM, se letošní účastníci dozvěděli na ústeckém zámečku Větruše. Pro medaile si došly i obce z Litoměřicka.

   Z vítězství se za obce radovaly Vrbičany a mezi městy zvítězila Krásná Lípa. Bodovaly však i Úštěk, Litoměřice a Roudnice nad Labem.

   Ceny deseti nejlepším v obou kategoriích předávali společně za Ústecký kraj radní pro životní prostředí, zemědělství a venkov Arno Fišera a Monika Zeman, zástupkyně ředitele krajského úřadu pro přenesenou působnost, která je pověřena vedením odboru životního prostředí a zemědělství.

   Skokanem roku 2012 je Obec Modlany, která zvýšila výtěžnost z 19 kg na 40 kg.

   V roce 2012 obyvatelé Ústeckého kraje průměrně vytřídili 33,3 kg odpadu, z toho 17,6 kg papíru, 7,8 kg skla, 7,7 kg plastů, 0,1 kg nápojových kartonů a dále 30 kg kovů.

   Výsledky soutěže, ve které byl sice zaznamenán nepatrný pokles vytříděného odpadu v porovnání s rokem předchozím, potvrzují nejen funkčnost již osm let zavedeného systému, ale i stabilitu ekologického povědomí obyvatel Ústeckého kraje v otázce třídění. Přestože v celorepublikovém srovnání má Ústecký kraj ještě rezervy, vyhodnocená města a obce se dostaly na úroveň nejlepších v České republice.

   Výsledky projektu „Skleněná popelnice“ za rok 2012


Pořadí

Kategorie Obec 2012
Kategorie Město 2012


1

Obec Vrbičany

Město Krásná Lípa


2

Obec Doubice

Město Dolní Poustevna


3

Obec Lobendava

Město Úštěk


4

Obec Záluží

Město Chřibská


5

Obec Hrušovany

Město Litoměřice


6

Obec Libčeves

Město Česká Kamenice


7

Obec Černěves

Město Mikulášovice


8

Obec Vědomice

Město Louny


9

Obec Chbany

Město Roudnice nad Labem


10

Obec Staré Křečany

Město Velký Šenov

   Skokan roku: Obec Modlany

Zdroj: Ing. Karla Škorpilová, ZPZ KÚÚK

(zdroj: http://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id_org=450018&id=1676383)

   Radní Arno Fišera a ředitelka oddělení využití odpadu společnosti EKO-KOM Martina Vrbová spolu s celkovými vítězi - cenu pro Krásnou Lípu přebral místostarosta Jan Kolář (druhý zleva) a pro obec Vrbičany starosta Jiří Šmíd (druhý zprava)

FOTO STAROSTA

   Obec za vítězství v soutěži získala diplom a 50 000,-, které využije pro výstavbu pyramidy na dětském hřišti. 

FOTO KONTEJNERY

(zdroj: http://www.litomericko24.cz/2013/08/22/litomerice-vysledky-souteze-sklenena-popelnice-anketa-tridite-odpad/)

(zdroj: http://www.litomericko24.cz/2013/08/09/ustek-bodoval-ve-sklenene-popelnici-vrbicany-ziskaly-zlato/)

   Děkujeme všem vrbičanským občanům za dlouhodobé a svědomité třídění odpadu. Opakované výborné výsledky v soutěži jsou především vaší zásluhou a výbornou vizitkou obce. 

(JaVo)

Pobyt na Peruci (27.7. - 3.8.2013)

   Jen co začaly prázdniny, poslouchala jsem každý den: „Mami, kdy už pojedeme na tábor? Já se moc těším.“ A bylo na co se těšit! Také letos se náš společný pobyt maminek a dětí v Peruci vydařil.

   Počasí nám přálo, a tak jsme si mohli naplno užít přírodní koupaliště i všechny nachystané aktivity. Na každý den byla připravena výtvarná dílna. Vyráběli jsme si lucerničky, táborová trička, navlékali hady z víček od PET lahví, malovali jsme obrazy ze škrobových barev, skládali a zažehlovali korálky. Na Krásné vyhlídce jsme našli poklad. A nebyl ledajaký! Dobrota do bříška, ale také šátek, který si děti mohly vybarvit. Ani letos nechyběla vycházka k Oldřichovu dubu, Boženině studánce, do Muzea české vesnice, kolem rybníků Majlanty, na dětské hřiště v Peruci, či stezka odvahy a karneval.

   Nejvíce doma vzpomínáme na příjezd Policie ČR. Jejich preventivní program stojí na žebříčku vzpomínek nejvýše. I nad ukázkou výcviku psů, i nad preventivním programem hasičů.

   Nikdy nezapomenu na vykulená očka dětí, když jsme spatřili u jedné z chatek zloděje. Sebral kolo, slunečník a utíkal pryč. V tu chvíli – houkačka, majáky – do vrat tábora vjel policejní vůz. Zastavil, vyskočili dva policisté, zloděje chytili a odvezli pryč. Ticho, překvapení - v Milánkovi by se krve nedořezal. Vždyť to bylo jeho kolo! Po chvilce se policisté vrátili a vyprávěli nám o své práci, svezli děti v policejním voze kolem tábora, ukázali nám svou výstroj i výzbroj. Byli to policisté na svém místě, milí a vstřícní. Přesně věděli, jak zaujmout a my jsme si jejich celý program do puntíku užili.

   Stejně jako v loňském roce bych chtěla poděkovat organizátorkám akce – Lídě Pilneyové a Kamile Klupákové, OÚ ve Vrbičanech, ale také skvělé kuchyni. Nic nám nechybělo, bylo nám báječně. Děkujeme.

   Těšíme se na příští prázdniny!

(fotografie si můžete prohlédnout na druhé straně občasníku)

(Kamila Saicová)

Vyúčtování letošního pobytu:

příjem: 

83 100,-Kč

výdaje: materiály + potraviny 
32 039,-


areál


53 384,-


mzdy kuchařů

16 780,-


rek. poplatek

  1 960,-




            104 163,-

Papoušci Vrbičany

   Občanské sdružení Papoušci Vrbičany, působí v obci od listopadu 2012. Před tím byli členy Českého svazu chovatelů. Z celkového počtu 22 členů je pět místních. Na životě obce se chovatelé podílejí brigádami, organizační pomocí při kulturních akcích, jsou spolupořadateli plesu.

   Ve dnech 10. a 11. srpna 2013 proběhla na místním sále již pátá výstava exotického ptactva a okrasných bažantů. V 52 klecích a voliérách mohli návštěvníci vidět 192 vystavených krasavců a 2 klece okrasných bažantů. Mimo to, asi 50 papoušků si mohli zájemci zakoupit.

   Na výstavu se přišlo podívat přes 200 návštěvníků. Škoda, že místních obyvatel bylo minimum. Chovatelé věří, že návštěvnost ze strany místních se zvýší při příští výstavě, která se uskuteční ve dnech 12. a 13. října 2013 opět na místním sále. K vidění budou jedny z nejbarevnějších australských papoušků Lori. Pozoruhodné jsou tím, že se neživí semeny, ale nektarem květů, podobně jako včely, a jsou důležitým opylovačem.

   Chovatelé se těší na vaší návštěvu. 

(Sv.Kunert, Hy)

(fotografie si můžete prohlédnout na předposlední straně občasníku)

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

   Dne 31.8. se již po několikáté odehrála na místním hřišti akce pro děti s názvem Loučení s prázdninami. Při této příležitosti jsme byli všichni pozváni také na „Slavností otevření multifunkčního sportoviště“, které se konalo od 10hod. Výstavba multifunkčního sportoviště proběhla z finančních prostředků obecního úřadu za přispění Ústeckého kraje. Pásku k otevření hřiště přestřihl herec Pavel Nový, známý například z komedie S tebou mě baví svět. Záhy se konal exhibiční turnaj v malé kopané, kam zavítali další nevídaní hosté jako Jakub Kohák a David Novotný, oba hrající v seriálu Okresní přebor, Jan Říha, Jan Pokorný a další umělci, rozhlasoví a televizní pracovníci. Během zápasu probíhalo malování obřích tužek za účasti výtvarných umělců spolku „Mánes“.

   Ve 13:00 začala dětská sportovní olympiáda. Disciplíny jako hod, skok, běh, střelba vzduchovkou a přetahování lanem - na tom všem se děti vyřádily a za odměnu si vyzvedly 80,-Kč, za které si mohly koupit všelijaké odměny. Navečer se všichni přítomní mohli svézt v ne-ledajakém vojenském vozu OT-64 SKOT od společnosti Mortar Investments. Zároveň s tím se na hřišti vesele hrálo a zpívalo – vystoupilo hudební divadlo „Hnedle vedle“. K večeru si děti opekly vuřty a poté začla hrát kapela „Kliďánko“, která hrála líbivou country muziku až do pozdních nočních hodin. 

(fotografie si můžete prohlédnout na poslední straně občasníku)

Výsledky dětské sportovní olympiády:

disciplína
do 6ti let
do 10ti let
do 15ti let

hod
1. Pepa Kubalík
1. Míra Pokorný
1. Marek Löffler

 
2. Verča Vojtěchová
2. Tomáš Vojtěch
2. Adéla Faltusová

 
3. Karolína Dlouhá
3. Samanta Jožková
3. Tereza Kunertová

skok
1. Kája Brychtová
1. Míra Pokorný
1. Tereza Kunertová

 
2. Karolína Dlouhá
2. Martin Čepek
2. Štepánka Svobodová

 
3. Martin Sova
3. Tomáš Vojtěch
3. Marek Löffler

běh
1. Pepa Kubalík
1. Míra Pokorný
1. Štepánka Svobodová

 
2. Verča Vojtěchová
2. Kačka Preisová
2. Tereza Kunertová

 
3. Honza Studnička
3. Tomáš Málek
3. Marek Löffler

vzduchovka
1 Maruška Graničová
1. Kačka Vojtěchová
1. Katka Kubicová

 
2. Maruška Kunertová
2. Ondra Zábranský
2. Adéla Faltusová

 
3. Kája Brychtová
3. Kačka Preisová
3. Marek Löffler

lano
1. Verča Vojtěchová
1. Tomáš Vojtěch
1. Štepánka Svobodová

 
2. Pepa Kubalík
2. Lucka Kuchtová
2. Tereza Kunertová

 
3. Honza Studnička
3. Martin Čepek
3. Adéla Faltusová

(za možné zkomolené či  špatné jméno v tabulce se velice omlouvám)

 (JaVo)

III. Ročník turnaje v nohejbalu (14.9.)

   V sobotu 14.9. od 14:00 se v naší obci konal již už třetí ročník turnaje v nohejbalu. Tato sportovní akce se uskutečnila na novém multifunkčním hřišti. Přihlásila se celkem čtyři tříčlenná družstva. Sportovní aktéři se činili a bylo se na co dívat. Výherní týmy obdržely za vítězství pohár a poukaz na několik desítek piv v místním Hostinci pod Lipami. Doufáme, že i příští rok se můžeme těšit již na tradiční nohejbal a i na jiné sportovní akce na novém multifunkčním sportovišti.

   Herní tabulka:

 
Kubalík
Radovesice
Ondra
Dušan
místo

Kubalík
 
0-2
0-2
1-2
4.

Radovesice
2-0
 
2-0
2-0
1.

Ondra
2-0
0-2
 
1-2
3.

Dušan
2-1
0-2
2-1
 
2.

(fotografie si můžete prohlédnout na předposlední straně občasníku)

(Pavla)

VÍTE ŽE…

FOTO SVĚTINŠTÍ

   ... služebně nejstarším manželským párem v naší obci jsou Hana a Zdeněk Světínští?

   Hana, rozená Laubová, je místní rodačkou. Narodila se a žila v domě, který stál na návsi před dnešní budovou Obecního úřadu a v nedávné minulosti byl zbourán. V roce 1952, po absolvování základní školy, pobývala s rodiči téměř tři roky v Litochovicích. V roce 1955 se vrátili zpět do Vrbičan do č.p.42. Po škole nastoupila do laboratoře lovosické „Olejny“, později Setuza Ústí, závod Lovosice. Během zaměstnání získala výuční list laborantky a později absolvovala nižší chemickou průmyslovku.

   Zdeněk, rodák z Týnce nad Labem, přišel s rodiči v roce 1945 do Lovosic. Vyučil se truhlářem v Krásném Březně. Pracoval u soukromé firmy Polák Lovosice a potom u n.p. Konstruktiva Praha, závod Lovosice. Byl aktivním fotbalistou a téměř deset let brankářem fotbalového A týmu Lovosice.

   Poznali se na taneční zábavě v Siřejovicích v roce 1953 a za dva roky, 19. listopadu 1955, měli v Lovosicích svatební obřad. Po svatbě bydleli s rodiči, krátký čas i v domě č.p. 45 a v roce 1962 dostali byt v Lovosicích, ve kterém bydleli až do důchodu. Stejně tak po celý aktivní život pracovali u stejného zaměstnavatele a na stejném pracovišti. Mají dvě dcery. Zdena (1957) je vdaná a žije v Roudnici nad Labem, mladší Hana (1973) je také vdaná a žije v Praze. Jsou prarodiči tří vnoučat a čtyř pravnoučat.

   Do Vrbičan se vrátili v březnu 1993. Do konce roku oba odešli do starobního důchodu. Zdeněk u svého podniku jako důchodce pracoval ještě dalších pět let.

   V září oslavil Zdeněk kulaté 80. narozeniny a Hana oslaví své narozeniny v říjnu. Přejeme oběma vše nejlepší, přiměřené zdraví a radost ze svých potomků. Ve vzájemném vztahu životní pohodu a spokojenost, kdy v polovině listopadu oslaví již 58. výročí své svatby.

(Hy)

Plán akcí


5.10.

Sváťovo dividlo 14:00


12.+13.10.
Výstava exotického ptactva


19.10.

VI. Drakiáda 14:00


26.10.

Dlabání dýní 14:00


27.10.

Burza chovatelů 7:00-11:00


2.11.

Dušičková stezka odvahy 18:00


16.11.

Turnaj ve stolním tenisu 16:00 (!!!POZOR ZMĚNA!!!)


21.11.

Zasedání zastupitelstva 18:00


23.11.

Posezení pro starší a dříve narozené


24.11.

Burza chovatelů 7:00-11:00


7.12.

Zdobení stromečku 14:00 + Mikulášská nadílka 16:00


22.12.

Burza chovatelů 7:00-11:00


24.12.

Vánoční koledy – 16:00 (!!!POZOR ZMĚNA!!!)


31.12.

Ohňostroj 19:00

Usnesení ze zasedání zastupitelstva 5.9.2013

   Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Vrbičany konaného dne 5.9.2013 od 18.00 hodin

Zastupitelstvo schvaluje:

l. Zapisovatele zápisu p. Ludmilu Pilneyovou a ověřovatele zápisu p. Stanislava Sovu a p. Pavla Vojtěcha

2. Program zasedání zastupitelstva v plném znění

3. Rozpočtové opatřeni č.3/2013 bylo projednáno a schváleno

4. Zaptupitetstvo obce projednalo a schvaluje zprávu o dílčím přezkoumání hospodaření obce ze dne 6.8.2013

5. Doplnění dětského hřiště o herní prvek dle návrhu

Zastupitelstvo ukládá:

l. Realizaci herního prvku na dětské hřiště

Zodpovídá starosta obce                                                              termín: do 30.9.2013

V obci Vrbičany dne 8.9.2013

Zapsala: Ludmila Pilneyová

Ověřovatelé zápisu: Pavel Vojtěch, Stanislav Sova

Starosta obce: Ing. Jiří Šmíd

KRONIKA obce Vrbičany (rok 1938)

Rok 1938.

   Zima je nestálá a nezdravá. V obci řádí silné epidemické nemoci - záškrt, spála, chřipka i tyfus. Jaro začalo dosti časně, ale měsíce duben a květen jsou drsné a studené. S výjimkou pozdních jabloní  je veškeré ovoce mrazem zničeno.

   Tak jako v okolních zemích, byla i ve Vrbičanech 25.ledna mezi 20. - 22.hod viditelná polární záře. Podle starých záznamů byl v našich krajinách tento jev pozorován v říjnu 1836, v říjnu 1870, v únoru 1872 a v září 1898.

   Od začátku roku je situace ve světě napjatá, vládne nejistota a obavy o blížící se vlně světové deprese. 12.března došlo k připojení Rakouska k Německu. Politické napětí mezi naším státem a německou menšinou žádající autonomii, vyvrcholilo 21.května vyhlášením částečné mobilizace. Po zásahu velmocí, nastalo částečné uklidnění a povolané ročníky byly demobilizovány. Nastalé problémy se vyostřily během léta a 13.září 1938 vyhlásil president druhou částečnou mobilizaci. Z naší obce narukovalo 18 mužů. Zvyšující se požadavky sudetských Němců k odtržení pohraničního území k Německu, vedlo 23.září k vyhlášení všeobecné mobilizace branných sil do 40.let. Narukovalo dalších 30 mužů.

   V tomto napjatém ovzduší byla v obci oslava k 25. výročí trvání hasičského sboru obce a 30. výročí trvání Paříkovy Třebenické župy hasičské. Byly konány i volby obecní. V naší obci byly provedeny dohodou mezi politickými stranami. Mandáty byly rozděleny následovně. Sociální demokracie 6 - mandátů, domovině domkářů a malorolníků 3 - mandáty a komunistické straně 2 - mandáty. Obecní rada byla složena ze 2 soc. dem., 1 domovináře a 1 komunisty. Starostou opět zvolen osvědčený Josef Leník.

   Mnichovská dohoda 1.října mezi čtyřmi velmocemi - Anglií, Francií, Německem a Itálií - donutila ČSR k vydání historických hranic Německé říši. Provedení Mnichovské dohody bylo prováděno postupnými termíny v době od 1.října do 30.listopadu. Nastává hromadné stěhování českého obyvatelstva z území okupovaného Německem, kde zanechali svůj majetek. Do naší obce se přistěhovalo několik rodin. Delimitační komisí byly mezi Lovosicemi a Siřejovicemi vytyčeny státní hranice. Dodnes se křižovatce k dálnici říká u strážního domku. Tato hranice se již 10.listopadu mění a je posunuta až na hranice katastru Siřejovice, to je až do Vrbičan. Je zabráno i pět domků, stojících na katastru obce Siřejovice. Jejími majiteli byli Bedřich Kunert, Josef Henych, František Pavlíček, Antonín Tomášek a Josef Novák. Dalším vyjednáváním delimitačních komisí je koncem listopadu tato hranice posunuta 400metrů směrem k Siřejovicím. Tím se k obci vrátilo oněch 5 domků, včetně přilehlých polí (Pro úplnost dodávám, že připojit tyto domy právně k Vrbičanům se vedení obce nepodařilo vyřešit až do roku 2010.). Později byla hraniční závora přemístěna až k Siřejovicím ke křižovatce na Keblice.

   Do zámecké budovy je umístěna četnická stanice. Ve staré škole je zřízena celnice. Místnost ji postoupil řídící učitel ze svého naturálního bytu. Pasová kontrola byla prozatimně umístěna v neprosperujícím řeznickém krámu panského hostince, později ve staré škole. Kancelář finanční stráže byla umístěna ve dvoře, kde také bydlela asi polovina všech státních úředníků a zaměstnanců. Svobodní bydleli po domech a částečně v zámku.

   Tento rok byl kritický i v hospodářství. Obec byla zamořena nakažlivou chorobou dobytka – slintavkou a kulhavkou. Mnoho kusů zahynulo. Podzimní práce byly zdrženy nedostatkem pracovních sil a potahů v důsledku mobilizace. Dočasná kalamita v dodávce uhlí byla způsobena zabráním všech severočeských dolů. Tím se i cena uhlí pro celní poplatky zdražila na 18 - 19Kč za 1q hnědého uhlí.

   Počet radiopřijímačů se zvýšil o osm na 30. Přistavěny byly 2 domy a jedno číslo přidáno jedné budově ve statku. Počet popisných čísel se zvýšil na 87. Narodilo se 5 chlapců a 1 dívka. Zemřel 1 muž a 2 ženy.

   Po zabrání pohraničí byla obec, namísto Lovosic, přidělena poštovnímu úřadu v Libochovicích. Po krátké době (3týdny) byla přidělena do Bohušovic, odkud k nám dlouhá léta docházel listonoš pan Fr. Suchomel, ruský legionář. Během roku byla provedena 1 - přednáška lidová, 3 - přednášky školákům, 2 - divadelní představení pro děti, 4 - pro dospělé, 2 - filmová představení a 5 - tanečních zábav.

   Mnoho občanů kraje i z naší obce dojíždí za prací do „Reichu“, kde jsou lépe placeni než doma. Je to odůvodňováno tím, že v Německu jsou potraviny 2 - 3x dražší než u nás. Prosincové počasí bylo vlhké, mlhavé, celkem teplé, pro neduživé lidi velmi nezdravé.

(Hy)

!!! UPOZORNĚNÍ!!!

· Změna v otevírací době knihovny platná od 1.10. - 20.12.2013. Otevírací doba knihovny se mění z úterý a čtvrtka na středu a pátek, otevřeno stále stejně od 17:00 – 19:00.

· Změna v úředních hodinách obce platná od nastavení zimního času (27.10.), a to každé pondělí a čtvrtek od 17:00 – 19:00. 

· Změna v termínu svozu komunálního odpadu. Popelnice se budou vyvážet každý čtvrtek. Zároveň žádáme, aby popelové nádoby byly vystaveny od 6h raní, protože u nových svozových rajonů nelze stanovit přesný čas vývozu. 

· Od 20.10.2013 se již každou neděli bude opět odehrávat kopaná v hale Brozany, od 15:30-17:00. Zveme všechny občany. 

Papoušci Vrbičany (výstava 10.+11.8.)

III. ročník turnaje v nohejbalu

Loučení s prázdninami (31.8.)

