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VRBIČANSKÝ OBČASNÍK

01/2014

V tomto čísle: 

FOTKY: 

JSOU K DISPOZICI VE SLOŽKÁCH, VYBERTE SI JAKÉ CHCETE

Vánoční koledy (24.12. 16:00) – 2.stránka

VII. Den her (8.2.) - 11.stránka

Ples obce a svazu chovatelů (15.2.) – 11.stránka

Dětský maškarní ples + Sváťovo dividlo 14:00 (8.3.) – 12. stránka

Šikulové – 12. stránka
SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 
   krátce po Novém roce nás všechny zaskočila nenadálá událost s neplánovanou poruchou v dodávce pitné vody. Všem, kteří měli s dodávkou problémy, bych se rád jménem SČVK omluvil, že oprava - respektive zjištění a odstranění závady, bylo tak zdlouhavé a liknavé.

   Rád bych této situace využil k tomu, abych zde uvedl postup při vzniku takovéto situace. Ne vždy a všude je dodávka pitné vody přerušena stejně, a tak mnohdy to ani někteří nemusejí zaregistrovat již v počátku, nebo se jich při lokální poruše výpadek vůbec nedotkne.

  Vaší první povinností, nebo právem coby účastníkem uzavřené smlouvy mezi Vámi – fyzickými osobami a SČVK o dodávce pitné vody, je nahlásit zjištěnou poruchu na bezplatné lince call-centrum 840 111 111, 726 828 282 (podobně by jste se zachovali i při poruše plynu a elektřiny), v případě velké havárie - únik ze země, do vzduchu, apod. budete okamžitě informovat i starostu. Při zavolání na call-centrum je třeba si zapsat jméno operátora, datum a čas volání pro případnou reklamaci, urgenci, nevhodný přístup ze strany operátora, atd. V případě, že není porucha odstraněna v přijatelném časovém úseku, či se opakuje, je třeba kontaktovat starostu, a to i v případě, že dodavatel nepřistaví cisternu při dlouhodobějším výpadku, či nevyhlásí přistavení cisterny ampliónem, což je jejich povinnost - oznámit občanům možnost náhradního zdroje.

   Problémy s nízkým tlakem vody by měly být v tomto roce vyřešeny - v plánu prací SČVK je pro druhé pololetí letošního roku naplánována výstavba a zprovoznění tlakové stanice pro naši obec.
   Vzhledem k časnému příchodu jara bude otevřeno multifunkční sportoviště již od 10.3.2014. (pro část měsíce března otevírací doba stejná jako v měsíci dubnu). Pro pohyb na hřišti je vyžadována čistá sportovní obuv!!! Pracovní, běžné a speciální sportovní boty - tretry, kopačky aj., nejsou povoleny. V případě suchého počasí není povinnost se přezouvat, sportovní obuv však musí být zbavena nečistot, jinak Vás správce na hřiště nepustí. Nechcete přeci, aby byl povrch za chvíli znečištěný, jak tomu bývá u altánu, kde se děti nestydí čistit si našlapanou obuv o dřevěné pilíře.

   Dospělí si mohou domluvit se správcem i jiný termín návštěvy.

   Také je možno zapůjčit si sportovní vybavení v majetku obce po dobu sportovní aktivity a používat je v souladu jejich určení. K dispozici je míč na košíkovou, míč na odbíjenou či vybíjenou, míč na kopanou, malé branky, tenisové rakety a míče. 
   Otevírací doba multifunkčního sportoviště:
Duben

pondělí, středa, pátek
     16.00 – 18.00
sobota, neděle
14.00 – 18.00

Květen

pondělí, středa, pátek
     16.00 – 19.00
sobota, neděle
14.00 – 19.00

Červen

pondělí, středa, pátek     16.00 – 19.00
sobota, neděle
14.00 – 19.00

Červenec
pondělí, středa, pátek
     14.00 – 20.00
sobota, neděle
14.00 – 20.00

Srpen

pondělí, středa, pátek
     14.00 – 20.00
sobota, neděle
14.00 – 20.00

Září

pondělí, středa, pátek
     16.00 – 19.00
sobota, neděle
14.00 – 19.00

Říjen

pondělí, středa, pátek
     16.00 – 18.00
sobota, neděle
14.00 – 18.00
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   Mimo již naplánované akce uvedené v kalendáři obce, jsme pro Vás připravili zájezd na koncert Michala Davida v Letním kině v Ústí nad Labem. 
   Termín: 12.září 2014, cena vstupenky: 350,- Kč, vstupenek k dispozici 50 ks. Možnost zakoupení do vyprodání zásob, doprava tam i zpět zajištěna společným autobusem. Čas bude upřesněn v dostatečném předstihu. Zájemci se přihlásí na obecním úřadě u p.Pilneyové.
   Druhou akcí je divadelní hra úštěckého divadelního spolku s názvem „Když se zhasne“. Hra, u které se můžete těšit na typicky české komediální momenty, pečlivě vystavěné gagy a naprosto překvapivou zápletku mezi dvěma manželskými páry, které se rozhodly pojmout vánoční večírek trochu jako „swingers párty“.
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   Vstup zdarma, odehraje se na místním sále dne 5.4.2014 od 19.00 hod.. Délka představení cca 75 minut. 
   Obsazení: 
režie

Josef Kyml

světla, zvuk
Josef Kyml, Jan Táborský

Nina

Blanka Peterková

Trevor

Patrik Holeček

Artur

Jiří Hotový

Imelda

Eva Pařízková

   Opět nastal čas zahrádkaření, jarního úklidu a dalších aktivit. Od 1.3. je opět pravidelná služba na sběrném místě, termíny platí dle obecního kalendáře.

   Opět upozorňuji na nevhodnost spalovat starou trávu, listí, syrové a olistěné větvě - obzvlášť pak plastové a jiné odpady, a to jak ve venkovních prostorech, tak i v kamnech. Buďte k sobě tolerantní a neotravujte a neobtěžujte své sousedy těmito nešvary. Ani Vám by se nelíbilo, kdyby to dělali ostatní ve Váš neprospěch. Děkuji!
(starosta)

MAMINKY, BABIČKY, TETY….!

Udělejte si čas a vezměte Vaše děti na již III. ročník našeho místního tábora , který pořádáme na Peruci již od roku 2012. Termín je od 26. července do 2. srpna. Vlastní doprava nutná.

Poplatky: místní dospělí: 1.200,-Kč, děti: 700,-Kč,
cizí dospělí: 1.500,-Kč, děti 1.000,-Kč.
Platba dohodou, nejpozději do 30.5.2014.
Další podrobné informace jsou k dispozici na OÚ ve Vrbičanech.

(Lída Pilneyová)
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ÚRYVEK Z ČLÁNKU Z LOŇSKÉHO POBYTU NA PERUCI: … Na každý den byla připravena výtvarná dílna. Vyráběli jsme si lucerničky, táborová trička, navlékali hady z víček od PET lahví, malovali jsme obrazy ze škrobových barev, skládali a zažehlovali korálky. Na Krásné vyhlídce jsme našli poklad. A nebyl ledajaký! Dobrota do bříška, ale také šátek, který si děti mohly vybarvit. Ani letos nechyběla vycházka k Oldřichovu dubu, Boženině studánce, do Muzea české vesnice, kolem rybníků Majlanty, na dětské hřiště v Peruci, či stezka odvahy a karneval.

   Nejvíce doma vzpomínáme na příjezd Policie ČR. Jejich preventivní program stojí na žebříčku vzpomínek nejvýše. I nad ukázkou výcviku psů, i nad preventivním programem hasičů.

   Nikdy nezapomenu na vykulená očka dětí, když jsme spatřili u jedné z chatek zloděje. Sebral kolo, slunečník a utíkal pryč. V tu chvíli – houkačka, majáky – do vrat tábora vjel policejní vůz. Zastavil, vyskočili dva policisté, zloděje chytili a odvezli pryč. Ticho, překvapení - v Milánkovi by se krve nedořezal. Vždyť to bylo jeho kolo! Po chvilce se policisté vrátili a vyprávěli nám o své práci, svezli děti v policejním voze kolem tábora, ukázali nám svou výstroj i výzbroj. Byli to policisté na svém místě, milí a vstřícní. … 









(Kamila Saicová)
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Kdo si hraje, nezlobí ...

   ... aneb zábavný Den her po sedmé. 

   Jako již každý rok se na místním sále sešla nejen dětská populace naši obce. Děti byly rozděleny do tří kategorií: Předškoláci, Školáci do 10 let a Školáci do 15 let. Každý obdržel svoji herní listinu, na kterou mu byly zapisovány body za různé soutěže. Soutěžilo se v těchto disciplínách: 

· kategorie Předškoláci: puzzle, pexeso, obrázkové člověče, domino, bludiště, x-box, hádanky, barvy a tvary, dokresli, omalovánky

· kategorie Školáci do 10 let: puzzle, pexeso, člověče, nezlob se, domino, karty (prší), mikádo, x-box, dvojice, hádanky, šipky, cink!, hlavolam

· kategorie Školáci do 15 let: puzzle, pexeso, člověče, nezlob se, domino, karty (prší), mikádo, x-box, rébusy, hádanky, šipky, cink!, hlavolam

   Za každý vyhraný duel byly hráči připsány určité body, které se po splnění všech disciplín sečetly a výsledky vyhodnotily. První tři místa z každé kategorie obsadili:






1. místo

2.místo

3. místo

kategorie Předškoláci:



kategorie Školáci do 10 let:


kategorie Školáci do 15 let:


   Výherci dostali krásné a hodnotné ceny, kupříkladu hry Šachy, Dáma, puzzle či klasickou stolní hru Mozaika. 

   Za zábavné a herní odpoledne pořadatelům i pomocníkům velice děkujeme!

(JaVo)

(fotografie z Dne her si můžete prohlédnout na předposlední straně občasníku)
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Ples obce a svazu chovatelů
   Pokojová květina, mražená ryba, živý kohout či vlhčené ubrousky ... celkem 366 atraktivních cen jste mohli získat v tombole na již tradičně konaném místním plesu, který se uskutečnil dne 15.2.2014 od 20:00 na místním sále. Asi hodinu po záhájení plesu nás opět mile překvapily „Vrbičanské berušky“, které představily své taneční vystoupení, tentokráte za doprovodu vážné hudby. Po celý večer hrála k příjemnému poslechu i tanci hudební skupina Relax. Okolo jedenácté hodiny večerní nás pobavila „travesty show“. Poté se již všichni těšili na losování hlavních cen tomboly (dárkový balíček, hifi věž a neživý kanec). Zábava dále pokračovala až do brzkých ranních hodin. 

   Za příjemnou a dobře naladěnou atmosféru celého večera všem děkujeme!

(sponzoři akce: Sempra Litoměřice s.r.o., Sempra Praha a.s., Myslivecké sdružení Tetřívek, BOSTA Lovosice, David Kunert, Papoušci Vrbičany, Stavby a střechy S+H s.r.o., SOU Lovosice, pohostinství Libichová, smíšené zboží Jindra Červená a mnoho dalších ...)

(JaVo)

(fotografie si můžete prohlédnout na předposlední straně občasníku)

Dětský maškarní ples se vydařil
   Desítky nejrůznějších masek přilákal dětský maškarní ples na místním sále, který dětem patřil během sobotního odpoledne (8.3.). Mašinka, ptačí tanec, ploužák v kolečku, tanec s rodiči, sólový zpěv – to vše a spousty dalších her a soutěží čekalo na malé účastníky v podání Sváťova dividla, který naši obec navšítivil již po několikáté. Za doprovodu slavných hitů si děti zasoutěžily o spousty dobrot a nakonec byly ve dvou kategoriích vybrány nejlepší masky. 
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   V soutěži o nejlepší masku zvítězili: 
Kategorie Malé děti:

Kategorie Větší děti:

(JaVo)
(fotografie si můžete prohlédout na poslední straně občasníku)

Vítání občánků
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   Dne 23.2. proběhlo první letošní vítání občánků – občanky, a to Anety Červené, narozené na konci roku 2013. 
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VÍTE ŽE…

…třetím služebně i věkově nejstarším manželským párem v naší obci jsou Vlasta a Josef Traxlovi. Paní Vlasta, rozená Bartůňková, je místní rodačkou z č.p. 51. Po absolvování školy nastoupila do Severočeských chemických závodů v Lovosicích, kde pracovala až do odchodu do důchodu v roce 1991.

   Josef, rodák z obce Telce u Peruce, absolvent Ovocnářsko-vinařské školy v Litoměřicích, po krátkém působení v tamním zahradnictví, nastoupil do Krajského semenářského podniku v Libochovicích jako agronom na úseku podnoží ovocných stromků. Na tomto pracovišti zůstal až do odchodu do důchodu v roce 1993, a je dodnes uznávaným odborníkem ve své profesi. Protože zaměstnavatel neměl ubytování pro své nové zaměstnance, byli všichni ubytováni v místním Státním statku ve Vrbičanech. A tak k vzájemnému poznání a seznámení nic nebránilo a 24. listopadu 1956 se konala svatba.

   V polovině šedesátých let manželé koupili dům č.p. 62 se zahradou, namísto stávajícího postavili dům nový, ve kterém od roku 1969 bydlí. Po většinu doby se Josef Traxl podílel na životě obce jako aktivní člen samosprávy, z toho více jak deset let stál v čele obce jako předseda tehdejšího MNV. Za tuto dobu byla dokončena nová hasičská zbrojnice (dnešní Tělohunt), postaven druhý transformátor, vyasfaltovány ostatní vedlejší ulice, ve spolupráci se sousední obcí - místo polní cesty -  silnice do Rochova a především z bývalé hospody u Jobů přestavěna do dnešní podoby budova Obecního úřadu, prodejny potravin a pošty.

   Traxlovi vychovali tři děti, mají pět vnoučat a dvě pravnoučata. Začátkem února oslavil Josef kulaté 80. narozeniny a paní Vlasta v polovině března o tři roky méně. Závěrem místo tradiční gratulace jsem si dovolil krátký neumělý verš.

Prý jsi slavil osmdesát                         A když ti to zelí sedne,

vypadáš však na šedesát                    možná se ti po něm zvedne,
a to díky manželce,                              ruka k práci na zahrádce.

že chová tě jak v bavlnce.                   Pracuj tam vždy jenom krátce,

Sousedský vztah nám tu velí             pomalu, ne ve spěchu,

ať ti dáme krajáč zelí.                         ať nelapáš po dechu.

Budeš-li papat zelíčko,                       Přejeme ti život bez stresů

posílí to tvé zdravíčko.                       a bez stařeckých móresů.

Jako junák budeš hned,                     Pěkně po boku manželky

dožiješ se i sta let.                               v kruhu tvé celé rodinky.

(Hy)


Plán akcí

21.3.
Pátek

Šikulové 17:00 – filmování – velikonoční vajíčko

22.3.
Sobota

Josefovská zábava

23.3.
Neděle

Burza chovatelů 7:00 – 11:00

3.4.
Čtvrtek

Zasedání zastupitelstva 18:00

4.4.
Pátek

Šikulové 17:00 – zaječí rodinka

5.4.
Sobota

divadelní představení „Když se zhasne“ 19:00

18.4.
Pátek

Šikulové 17:00 - šitá dekorace

19.4.
Sobota

Montérková zábava

27.4.
Neděle

Burza chovatelů 7:00 – 11:00

30.4.
Středa

Pálení čarodějnic 17:00

10.5.
Sobota

Svátek matek 17:00 – 22:00

25.5.
Neděle

Burza chovatelů 7:00 – 11:00

31.5.
Sobota

Dětský den 14:00 + taneční zábava 20:00

14.6.
Sobota

Den pro chlapy 14:00 + taneční zábava 20:00

19.6.
Čtvrtek

Zasedání zastupitelstva 18:00

22. 6.
Neděle

Burza chovatelů 7:00 – 11:00

Usnesení ze zasedání zastupitelstva 20.2.2013
Zastupitelstvo schvaluje:
1. Ověřovatele zápisu p. Aleše Saice a p. Josefa Nového. 

2. Program zasedání zastupitelstva v plném znění.

3. Přednesený, projednaný a schválený rozpočet obce Vrbičany pro rok 2014. 

4. Výsledek přezkoumání hospodaření obce Vrbičany za rok 2013. 

5. Zápis do kroniky obce Vrbičany za rok 2013 v plném znění. 

6. Návrh na odměňování dozoru na multifunkčním hřišti ve Vrbičanech pro rok 2014. 

7. Další postup vymáhání pohledávky od firmy Eurosup spol. s.r.o. dle platné podepsané smlouvy, včetně podání návrhu na soudní vymáhání. 

8. Uložení finančních prostředků dle návrhu. 

9. Finanční příspěvek Centru pro zdravotně postižené děti a mládež – Srdíčko ve výši 5000,- a Papoučci Vrbičany ve výši 6000,- + 2x pronájem zdarma v prostorách obce pro konání výstavy. 

Zastupitelstvo neschvaluje:
1. Příspěvek na provoz ZŠ v Libochovicích. 

Zastupitelstvo bere na vědomí:
1. Žádost o krátkodobou půjčku obci Vlastislav. 

V obci Vrbičany dne 24.2.2014

Zapsala: Ludmila Pilneyová

Ověřovatelé zápisu: Aleš Saic, Josef Nový

Starosta: Ing. Jiří Šmíd
KRONIKA

obce Vrbičany za rok 2013

Úvod

   Z celostátních událostí, které měly vliv na život v obci, to byla především první přímá volba presidenta republiky, demise vlády Petra Nečase a s tím související předčasné volby do poslanecké sněmovny parlamentu.

Činnost zastupitelstva

   Byly dokončeny přechody v obci a vybudovány ostrůvky na obou vjezdech do obce za účelem zklidnění dopravy.

   V srpnu bylo slavnostně otevřeno multifunkční hřiště v rámci dobudování dětského areálu.

   Ozdravný pobyt pro děti s rodiči v kempu na Peruci byl od 27.7. do 3.8..

   Sběrný dvůr je provozován celoročně, v zimním období podle potřeb obyvatel. Obec získala v krajské soutěži první místo, mezi obcemi do tisíce obyvatel, v množství vytříděného odpadu na obyvatele a stala se držitelem „Skleněné popelnice“ s odměnou 50.000 korun, které byly použity pro zakoupení prvku na dětském hřišti (barevná pyramida - provazová prolézačka).

   Do každé domácnosti byl dodán stolní kalendář s plánem akcí, životními jubilei občanů a s barevnými fotografiemi z akcí, které proběhly v minulém roce.

   Byly vydány čtyři čísla Vrbičanského občasníku. Od 3. čísla ve zvětšeném formátu A4 s novou grafickou úpravou.

   Od 14.října se pro zájemce začaly dovážet obědy.

Kultura a sport

   Tak jako v minulých letech proběhlo 14 akcí pro děti, 8 pro dospělé i sportovní soutěže. Navíc v březnu divadelní představení libochovické scény a v srpnu soutěž v malé kopané při příležitosti otevření multifunkčního hřiště za účasti známých herců. Při setkání důchodců bylo příjemným překvapením vystoupení „Vrbičanských berušek“ jako ukázka, že bychom se dokázali pobavit i z vlastních zdrojů.

Hospodaření obce

   Při příjmech 6,533.567,47Kč a vydáních 7,392.520,01Kč bylo hospodaření obce pasivní o 858.952,47Kč. Vedle finančních prostředků vlastní obec nemovitý majetek v hodnotě staveb 26,653.772Kč, tj. přírůstek o 4,366.317Kč a pozemky v hodnotě 2,761.784Kč. V movitém majetku samostatné movité věci v hodnotě 2,641.296Kč, tj. přírůstek o 50.808Kč. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 2,788.849Kč, tj. přírůstek o 36.304Kč. Provedená inventura prokázala správnost evidence veškerého majetku obce. Byly zaevidovány přírůstky a zlikvidován starý a nepotřebný materiál.

Pohyb obyvatel

   Během roku se narodilo pět dětí (Alice Holíková, Valerie Strunečková, Barbora Studničková, Patrick Olah, Aneta Červená). Zemřeli tři občané (Jiří Havlíček, Marie Seifertová, Jaroslav Hrom). Přistěhovali se 4 a odstěhovalo se 11 lidí. Na konci roku vykazovala obec 339 obyvatel.

Volba presidenta republiky

   Ve dnech 11. a 12. ledna se uskutečnilo první kolo první přímé volby presidenta republiky. Z devíti kandidátů do druhého kola postoupili dva s nejvyšším počtem odevzdaných hlasů. V naší obci volilo z 271 oprávněných 148 voličů, tj. 54,6%. Ze 147 oprávněných hlasů získali: Jan Fischer 53-tj. 36,05%, Miloš Zeman 37-tj. 25,17%, Jiří Dientsbier 29-tj. 19,73%, Karel Schwarzenberg 9-tj.6,12%. Ostatní kandidáti od pěti do dvou hlasů.

   Do druhého kola postoupili Miloš Zeman (24,21%) a Karel Schwarzenberg (23,4%). 25.-26. ledna z 273 oprávněných využilo právo volit jen 125 (45,8%). Zvítězil Miloš Zeman 102 hlasů (81,6%), Karel Schwarzenberg 23 (18,4%). Presidentem republiky se stal Miloš Zeman (54,8%). Volební účast byla 59,11%.

Parlamentní volby

   Po červnové demisi vlády Petra Nečase, se ve dnech 25.-26. října konaly předčasné volby do Poslanecké sněmovny parlamentu ČR. 140 voličů z 263 oprávněných (53,23%) si mohlo vybrat z 18 volebních stran. Zvítězilo ANO2011 58 hlasů (41,43%), KSČM 30 hlasů (21,43%), ČSSD 23 hlasů (16,43%), Úsvit 10 hlasů (7,14%), ODS 7 hlasů (5,00%). Ostatní dva, jeden nebo žádný hlas.

V rámci republiky při účasti 59,48% voličů, překročilo potřebnou hranici 5% sedm subjektů, a to: ČSSD 20,45%, ANO 18,65%, KSČM 14,91%, TOP09 11,99%, ODS 7,72%, Úsvit 6,88% a KDU-ČSL 6,78%. Vládní koalici tvoří ČSSD, ANO a KDU-ČSL s počtem 111ti poslanců.

Počasí

   I tomto roce bylo počasí tradičně netypické. Zima sice mírná, ale dlouhá. První mírné mrazíky až ve druhé dekádě ledna, málo sněhu. 24. mráz minus 14°C, ale 29. již plus 4,5°C. Na počátku února déšť. Teploty kolem nuly. 16. a 17. nadílka 16 cm sněhu, ale odpoledne již 7°C, takže do dvou dnů veškerý sníh roztál. Na počátku března jarní počasí (10°C), ale od 11. opět mírný mráz, v noci pod a ve dne mírně nad nulou nejen v březnu, ale i po celý duben. Květen teploty 10 a ve dne do 20°C, ale příděl 100 mm vodních srážek. Podle meteorologů byl nejchladnějším květnem za posledních 65 let. Červen chladný, deštivý a lze říci, že nebylo jaro a zima přešla rovnou do léta. I Dětský den se musel pro špatné počasí o dva týdny odložit. Červenec prakticky bez deště, teploty 20-29°C. Nepršelo od 26.června do 24.července. Největší sucho od roku 1947. 27. teplota 38°C. Poslední dva dny pršelo. Tropické počasí pokračovalo až do 10. srpna. Od 11. pro srpen typické „chladna z rána“. Září chladné a deštivé až do začátku října. Od 6. a po 20. říjnu vždy krátké „babí léto“, ale ranní mlhy a deštivo. Listopad začal deštěm a sv. Martin, hoden svého jména, když ne sníh, tak přinesl alespoň první noční mráz. Na počátku prosince ranní mrazíky, 6. napadl první sníh, který za dva dny roztál a do konce roku teploty nad nulou a beze srážek. Prosinec byl nejteplejším prosincem za posledních 25 let.

   Během roku napršelo (včetně sněhu) 570mm vodních srážek. Nejvíce červen 121, srpen 116 a květen 100mm. Nejméně v prosinci 2 milimetry.

                                                                                                     František Hynl

                                                                                                                          kronikář obce                

(Hy)

Chcete si vyrobit velikonoční vajíčko, zaječí rodinku či šitou dekoraci? Neváhejte, a přijďte si s námi hrát do naší „výtvárné dílny“ -  zasedací místnosti na Obecním úřadě ve Vrbičanech, jednou za čtrnáct dní v pátek od 17:00.
Tento školní rok již jen tříkrát!!!

Ukázka naší tvorby:

FOTOGRAFIE! (SLOŽKA ŠIKULOVÉ)
(Šikulové)

